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Λυκόβρυση – Πεύκη,  8 Ιουνίου 2023 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

“Στον σχεδιασμό κοινής ποδηλατικής διαδρομής 
συμφώνησαν οι Δήμαρχοι Κηφισιάς, Μεταμόρφωσης, 

Λυκόβρυσης-Πεύκης και Νέας Φιλαδέλφειας” 
 

Στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Μεταμόρφωσης βρέθηκε  ο Δήμαρχος 

Λυκόβρυσης- Πεύκης και Γενικός Γραμματέας της ΠΕΔΑ Τάσος Μαυρίδης 

την Πέμπτη 8 Ιουνίου 2023. Εκεί πραγματοποιήθηκε ευρεία συνάντηση στην 

οποία συμμετείχαν ο Γενικός Γραμματέας Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού 

Περιβάλλοντος, Ευθύμιος Μπακογιάννης,    ο Ομότιμος Καθηγητής του 

Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, Αθανάσιος Βλαστός, οι Δήμαρχοι 

Μεταμόρφωσης Στράτος Σαραούδας, Κηφισιάς Γιώργος Θωμάκος και Νέας 

Φιλαδέλφειας Γιάννης Βούρος και υπηρεσιακοί παράγοντες των Δήμων με θέμα 

τη δημιουργία μιας κοινής ποδηλατικής διαδρομής. Η διαδρομή αυτή θα είναι 

ανάμεσα στους Δήμους Ν. Ιωνίας, Ν. Φιλαδέλφειας, Μεταμόρφωσης, 

Λυκόβρυσης- Πεύκης και Κηφισιάς, η οποία μάλιστα να συνδεθεί με την 

προβλεπόμενη διαδρομή, που θα ξεκινά από το Γκάζι. 

 Ο κ. Μαυρίδης που συνοδευόταν από την Αντιδήμαρχο Τεχνικών 

Υπηρεσιών Μαρία Μουρατίδου και την Αναπληρώτρια Διευθύντρια ΤΥ Ιουλία 

Πίπου δήλωσε σχετικά: «Είχαμε μια γόνιμη συνάντηση, για την οποίαν 

ευχαριστούμε τον συνάδελφο Στράτο Σαραούδα που είχε την πρωτοβουλία της 
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διοργάνωσης και η οποία επιβεβαίωσε τις εξαιρετικές σχέσεις συνεργασίας 

ανάμεσα στους Δήμους της περιοχής.  Όπως διαπιστώθηκε από τις τοποθετήσεις 

του κ. Βλαστού και του κ. Μπακογιάννη υπάρχουν όλα τα δεδομένα και 

διαθέσιμα χρηματοδοτικά προγράμματα από την Ευρωπαϊκή Ένωση για την 

επιτυχία αυτού του εγχειρήματος. Σε αυτή τη βάση στη συνέχεια συμφωνήσαμε 

να συνεργαστούν οι Δήμοι και οι τεχνικές μας υπηρεσίες με το Πολυτεχνείο και 

τον κ. Βλαστό, ώστε να σχεδιαστεί η διαδρομή σωστά και να προχωρήσουμε 

στα επόμενα βήματα. Ως Δήμος Λυκόβρυσης Πεύκης εντάσσουμε τον 

ποδηλατόδρομο στον γενικότερο σχεδιασμό μας για την βιώσιμη αστική 

κινητικότητα και τις άλλες πράσινες πολιτικές μας που οικοδομούν τον Δήμο 

του μέλλοντος.» 

 

 

  

 

 


